

質 疑 ・ 回 答 書

平成28年 6月20日

発注番号		開札日	平成28年6月29日
工 事 名	明美の里第2ポンプ場ポンプ設備他更新工事		
質問 番号	質 疑 事 項	回 答	
1	仕様書の2頁、第1章総則第1節一般事項の3. 特記事項2)に『新設ポンプ設備が稼働するまでの間、仮排水設備を設置し大雨等の緊急時に浸水被害を防げる状態にしておく事』と記載ございますが、どの程度の排水能力及びポンプを必要とお考え、設計積算計上されているのかご教示願います。 また、上記に伴う仮設操作盤も設置で積算計上されているのでしょうか、ご教示願います。 仮設ポンプによる排水先は近くにあるのでしょうか、ご教示願います。	仮設ポンプの排水能力は既設ポンプ能力と同等以上とし、排水先については近接する水路に放流が可能と考えております。 仮設ポンプおよび仮設操作盤（以下「仮設設備」という。）の設置については、積算計上していません。 仕様書には『新設ポンプ設備が稼働するまでの間、仮排水設備を設置し大雨等の緊急時に浸水被害を防げる状態にしておく事』と記載しておりますが、既設ポンプの撤去時期などを考慮した上で、仮設設備が必要であると判断し設置した場合は、設計変更の対象といたします。	
2	仕様書の2頁、第1章総則第1節一般事項の3. 特記事項1)に交通誘導員40名計上とございますが、本工事施行の際は、通行止めが必要と考えてよろしいのでしょうか？ご教示願います。	通行止めが必要と考えております。	
3	本工事現地施工の際の、作業可能な時間帯をご教示願います。 また、夜間作業も必要なののでしょうか、ご教示願います。	本工事箇所は住宅街となっておりますので、9：00～17：00が作業可能な時間帯と考えております。 また、夜間作業が必要と考えておりません。	
4	仕様書7頁第3章電気設備第3節電気配線工事（1）工事は、二次側以降の配線工事とすると記載ございますが、地中埋設の電線管は今回更新の対象でしょうか？もしくは埋設部電線管は既設流用と考えてよろしいのでしょうか？ご教示願います。 また、上記と重複しますが、設計書乙材料費代価表（第2号）で計上されてます電機材料1式の範囲をご教示願います。	地中埋設の電線管も更新対象と考えております。 電気材料については、ケーブル、ビニル絶縁電線、端末処理材、電線管、電線管付属材料と考えております。	

質 疑 ・ 回 答 書

平成28年 6月20日

発注番号		入札日	平成28年6月29日
工 事 名	明美の里第2ポンプ場ポンプ設備他更新工事		
質問 番号	質 疑 事 項	回 答	
5	ポンプ井内に流入する水は、ゲート等により止水可能でしょうか？ また、ポンプ井内の堆積物浚渫が必要となった場合は、設計変更の対象と考えてよろしいのでしょうか？ご教示願います。	ポンプ井内にはゲート等設備がないため、ゲート等による止水はできません。 ポンプ井内の浚渫が必要となった場合は、別途浚渫工事として本市にて発注いたしますが、浚渫作業日の調整に時間を要することがあります。	